
6.9. Занимательные задачи
Второй урок
1. Проверка домашнего задания (5 мин.)

2. Выполняем этап работы с информацией (15 мин.).

Этап ориентирован на преимущественное формирование познавательных УУД (универсальных учебных действий): умения формулировать вопросы к тексту, самостоятельно формулировать ответы с опорой на текст.

Особенностью здесь является то, что в учебнике новая информация представлена не в информационном блоке, а в виде разбора пункта а) задания №5 (в самом низу стр. 121). Знакомство с этим текстом задавалось к даному уроку в качестве одного из пунктов домашнего задания.
Подробно разбирается также решения остальных пунктов задания №5.
3.  Выполняем этап развития умений.
Ориентирован на формирование:

►  познавательных УУД: формирование умений:

–  по использованию математических знаний для решения различных математических задач и оценки полученных результатов;

–  по использованию доказательной математической речи.

–  по работе с информацией, в том числе и с различными математическими текстами;

►  регулятивных УУД: формирование умений ставить личные цели деятельности, планировать свою работу, действовать по плану, оценивать полученные результаты;

►  коммуникативных УУД: формирование умений совместно с другими детьми в группе находить решение задачи и оценивать полученные результаты.

Обсуждаем, что это этап разъяснения всего непонятного, а также тренинга. Устанавливаем цели работы на данном этапе, добиваясь при этом от детей личного целеполагания: разъяснить для себя всё, что мало понятно, потренироваться в решении тех задач, которые вызывают затруднения.

Выполняем задание № 6. Оно в значительной степени похоже на разобранное задание №5.
4.  Формулируем разноуровневое домашнее задание.
Ответы, указания и решения к некоторым заданиям параграфа 6.9
 5.  б)  Ответ: 5. Рассуждаем точно так же, как при решении задания а) в учебнике.

в)  Ответ: 3. Все три карточки из трёх вынутых не могут быть разного цвета, т.к. цветов всего два. В то же время две вынутые карточки могут оказаться разного цвета.

г)  Ответ: 5. Среди пяти вынутых карточек все не могут оказаться одного цвета, т.к. в коробке нет пяти карточек одного цвета. В то же время среди вынутых четырёх карточек все могут оказаться красными.

 6.  а)  Ответ: 8. Указание: Рассуждаем точно так же, как при решении задания 5, а) в учебнике. Самый «неудобный» случай, когда всё время вынимаются синие карточки.

б)  Ответ: 12. Решаем аналогично а),
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